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Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået forevist
og har bekræftet at være bekendt med indholdet af
retssikkerhedsblanketten om virksomhedens rettigheder efter
retssikkerhedsloven. Virksomheden ønsker herefter ikke
blanketten fysisk udleveret.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret.
Håndtering af allergener i produktion. Virksomheden har
redegjort for deres arbejdsgang ved produktion af allergenfrie
spiseklare retter. Bestillingsliste fra kunder indikerer antal af
allergenfrie retter der skal produceres dagligt. Der er adskillelse
i produktionslokalet for at undgå krydskontaminering.
Tilbagetrækning: Der er redegjort for virksomhedens
tilbagetrækningsprocedure. Ingen anmærkninger.
Slicening af pålæg: Virksomheden har mundligt oplyst om
procedure for brug af pålægsmaskine.

Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret: Renholdelse af
produktionslokalet samt stikvogne. Ingen anmærkninger.
Vejledt konkret om fjernelse af rent service på nederste hylde i
produktionslokalet for undgåelse af opsprøjt ved gulvvask.
Tørvarelager og vaskerum. Ingen anmærkninger. Virksomheden
har redegjort for periodisk renggøring. Ingen anmærkninger.
Slice/pålægsmaskine:Der er redegjort for rengøring og brug af
godkendt desinfektion i to adskilte arbejdsgange.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens risikoanalyse for
fremmedlegemer og allergener. Begge risici står som GAG
ingen anmærkninger.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens
risikoanalyse for nedkøling er gennemgået. Punktet er udpeget
som et CCP.
Virksomhedens skriftlige egenkontrolprogram for nedkøling og
de korrigerende handlinger gennemgået. Virksomheden
benytter sig stadig af 3-timers reglen for nedkøling.
Kontrolleret: Dokumentation for Nedkøling af virksomhedens
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forskellige kølepligtige produkter i perioden oktober til dags dato.
Følgende er konstateret: Ved gennemgang af virksomhedens dokumentation, står der at der benyttes 4-timers
reglen for nedkøling. Dette stemmer ikke overens med virksomhedens risikoanalyse for nedkøling.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse, da det stadig er
forsvarligt i henhold til lovgivning. Virksomheden vil få det korrigeret, så der er overensstemmelse.
Mærkning og information: Kontrolleret virksomhedens procedure/politik for information om allergene
ingredienser. Set virksomhedens menukort.
Ingen anmærkninger.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og p-nummer
stemmer overens med Fødevarestyrelsens oplysninger og Virk.dk.


